

Информационный стенд «Холокост. Блокада Ленинграда. Помни, не забудь!»

День полного снятия блокады Ленинграда и День памяти жертв Холокоста отмечают в одну и ту же дату — 27 января.

27 января 1944 года было разорвано кольцо блокады города на Неве. 900 дней и ночей ожидания, надежды, горя и боли были окончены. А спустя ещё год, в 1945 году, советскими войсками были освобождены узники концлагеря Освенцим. С этого времени этот день во всём мире отмечают как день памяти жертв холокоста, большинство из погибших были граждане СССР.

К этим двум датам, двум страшным трагедиям, которые стали всемирным символом беспощадной жестокости и презрения к человеческой жизни в библиотеке техникума оформлен информационный стенд «Холокост. Блокада Ленинграда. Помни, не забудь!».



Библиотека техникума присоединилась к акции «Блокадный хлеб».



Ко Дню снятия блокады Ленинграда для обучающихся был организован просмотр фильма «Неизвестная война. Блокада Ленинграда».